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Snowden nazývá UFO šílenství jako rozptýlení
rt.com/news/571437-snowden-aliens-nord-stream

14. února 2023, 00:37

DomovSvětové zprávy

Mluví o mimozemšťanech má v úmyslu odvádět od skutečných

skandálů, říká informátor NSA

Mediální šílenství kolem „špionážních balónů“ a neidentifikovaných

létajících objektů nad Severní Amerikou bohužel není o prvním

kontaktu s mimozemšťany, ale o vykonstruované panice z politického

nesprávného nasměrování, řekl v pondělí informátor NSA Edward

Snowden.

"To nejsou mimozemšťané." Kéž by to byli mimozemšťané. Ale

nejsou to mimozemšťané. Je to jen ta stará vyprojektovaná panika,

přitažlivá nepříjemnost, která zajišťuje, že reportéři [národní

bezpečnosti] budou pověřeni vyšetřováním balónových býků**t

spíše než rozpočtů nebo bombových útoků“, jako je Nord Stream,

Snowden tweetoval .

Oceněný investigativní novinář Seymour Hersh minulý týden

zveřejnil příběh popisující, jak USA a Norsko loni v září vyhodily do

povětří potrubí přepravující ruský zemní plyn do Německa. Americká

vláda to odsoudila jako lživé.

Během několika příštích dnů začala americká armáda sestřelovat

„objekty“ na obloze nad Severní Amerikou. Mluvčí Národní

bezpečnostní rady John Kirby v pondělí řekl, že americká vláda stále
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neví, komu patří tři objekty snesené o víkendu. Tisková mluvčí

Bílého domu Karine Jean-Pierreová uvedla, že „neexistuje žádný

náznak mimozemské nebo mimozemské aktivity“ .

Kirby v pátek oznámil sestřelení „objektu ve

vysoké nadmořské výšce“ u pobřeží Aljašky.

Americké stíhačky sestřelily v sobotu nad

Yukonem na severozápadě Kanady

„neidentifikovaný objekt bez posádky“ . Třetí

objekt byl sestřelen v neděli odpoledne nad jezerem Huron  , když se

blížil k Michiganu.

"Ačkoli úřady ještě nevědí, o jaké předměty jde, nepředstavují

hrozbu," řekl v pondělí novinářům ministr obrany Lloyd Austin.

„Nepředstavují vojenskou hrozbu pro nikoho na zemi. Představují

však riziko pro civilní letectví a potenciálně hrozbu shromažďování

zpravodajských informací. A dostaneme se na dno,“ dodal.

Austin také řekl, že tyto tři objekty byly odlišné od čínského

„špionážního balónu“, který USA minulý týden sestřelily nad Jižní

Karolínou. Aerostat, který Peking popsal jako meteorologický balón

odfouknutý větry mimo kurz, proletěl většinu kontinentálních USA,

než byl zničen stíhačkou F-22.

Neochota Pentagonu popsat „objekty“ nebo

ukázat jakékoli trosky, které mohly být získány,

podnítila spekulace o jejich potenciálním

mimozemském původu. Vesmírný magnát Elon

Musk žertoval o „mojich přátelích“, kteří se

zastavili. Mezitím opoziční zákonodárci vyjádřili frustraci z

nedostatku oficiálních vysvětlení ze strany Bílého domu.

Senátor z Kentucky Rand Paul, který zasedá ve Výboru pro vnitřní

bezpečnost, požadoval , aby Pentagon a prezident „okamžitě řekli, co

vědí – a co ne“.
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"Co se to proboha děje?" divil se kolega z Kentucky a vůdce senátní

menšiny Mitch McConnell na půdě Senátu. "Administrativa stále

nebyla schopna prozradit žádné smysluplné informace o tom, co

bylo sestřeleno," řekl a zeptal se, zda mohla být citlivost radaru

zvýšena po incidentu s čínským balónem.
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